

LISTA CANDIDAȚILOR

care nu îndeplinesc condițiile de participare la concursul organizat în vederea ocupării a **3 posturi vacante de agent I**, prevăzute la pozițiile **146, 202 și 293** din statul de organizare al Centrului Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu Ploiești (subordonat Direcției Medicale), prin **încadrare directă ca agent de poliție**, din rândul persoanelor care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice și cerințele pentru ocuparea posturilor vacante, astfel:

- **Centrul Medical Județean Botoșani** - Secretariat și Administrativ (poziția **146**)
- **Centrul Medical Județean Buzău** - Secretariat și Administrativ (poziția **202**)
- **Centrul Medical Județean Suceava** - Secretariat și Administrativ (poziția **293**)

În urma verificării îndeplinirii condițiilor de participare a candidaților înscrși la concursul mai sus menționat, **comisia de concurs nu aprobă participarea la concurs a următorilor candidați:**

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului / Codul unic de identificare atribuit candidatului / Structura pentru care candidează	Motivare
Centrul Medical Județean Botoșani - Secretariat și Administrativ, poziția 146		
1	1478975	<i>Documentele transmise nu îndeplinesc cerințele din anunțul de concurs privind modul de completare al acestora, respectiv „olograf”, după cum urmează:</i> <ul style="list-style-type: none">- cererea de participare la concurs;- tabelul nominal cu rudele și soțul/soția candidatului;- consimțământul expres al candidatului în vederea efectuării verificărilor specifice și a solicitării extrasului de pe cazierul judiciar;- consimțământul informat;- declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare; <i>Nu a transmis următoarele documente:</i> <ul style="list-style-type: none">- copia cărții de identitate;- autobiografia;- declarația pe propria răspundere prevăzută la secțiunea - Reguli privind înscrierea la concurs și documentele necesare - lit.o) din anunțul de concurs.
Centrul Medical Județean Buzău - Secretariat și Administrativ, poziția 202		
1	1478986	<i>Documentele transmise pentru constituirea dosarului de recrutare sunt datate anterior publicării anunțului de concurs și nu respectă tipizatele anexate la anunțul de concurs, astfel:</i> <ul style="list-style-type: none">- curriculum vitae (23.05.2022)- autobiografia (19.05.2022)- tabelul nominal cu rudele și soțul/soția candidatului

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului / Codul unic de identificare atribuit candidatului / Structura pentru care candidează	Motivare
		(23.05.2022) - <i>consimțământul informat</i> (23.05.2022) - <i>declarația pe propria răspundere prevăzută la secțiunea - Reguli privind înscrierea la concurs și documentele necesare - lit.o) - este adresată unei alte unități M.A.I. (23.05.2022)</i>
2	1478998	<i>Nu a transmis declarația pe propria răspundere prevăzută la secțiunea - Reguli privind înscrierea la concurs și documentele necesare - lit.o) din anunțul de concurs.</i>
3	1478997	<i>Nu a transmis consimțământul informat prevăzut la secțiunea - Reguli privind înscrierea la concurs și documentele necesare - lit.l) din anunțul de concurs.</i>
Centrul Medical Județean Suceava - Secretariat și Administrativ, poziția 293		
1	1478948	<i>Nu a transmis copia certificatului de căsătorie - prevăzut la secțiunea - Reguli privind înscrierea la concurs și documentele necesare - lit.g) din anunțul de concurs.</i>

Persoanele care nu se regăsesc în lista de mai sus, îndeplinesc condițiile de participare și au transmis dosarul de recrutare în volum complet și corect întocmit, motiv pentru care li s-a aprobat participarea la concurs.

Aspectele sus-menționate au făcut obiectul analizei comisiei de concurs și au fost consemnate în procesul-verbal nr. 1479075 din 12.07.2022.

COMISIA DE CONCURS